

好乐学校助力北方新报服务中考公益活动

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 6月18日,北方新报第六次服务中考公益活动正式启动,同时呼吁社会各界与我们携手,一起助力中考。6月20日,活动得到好乐学校的大力支持,该校将派出志愿者参加此次公益活动,并免费提供10000瓶矿泉水,为考生和家长送上温暖和祝愿。

好乐学校总校长高峰对记者

说:“中考是孩子们人生中的第一次大考,也是一次特别的体验。在这个关键时刻,好乐学校积极参与到北方新报的公益活动中,用实际行动为考生和家长做出一份贡献,预祝孩子们鱼跃龙门偿夙愿!”

据了解,好乐学校参与本次服务中考公益活动,旨在为考生们营造一个良好的考试环境,让他们在炎炎夏日里感受一丝清凉。北方新

报还将携手好乐学校,共同为考生和家长提供更多服务和支

持,包括在考场外提供休息纳凉场所、报纸赠阅、免费心理疏导和志愿填报指导等。据介绍,好乐学校于2023年扩展教育版图,增设呼和浩特市好乐思高级中学(好乐学校高中部),成为回民区第一所融合走读与寄宿的12年一贯制示范校。学校旨在培育具有全球视野、家国情怀、志远

意诚、思方行圆的社会杰出人才和国家栋梁,致力于打造卓越的教育品牌。好乐学校将继续与北方新报携手,共同关注和支持教育事业,为更多学生和家长提供帮助和服务,助力他们实现人生梦想。



“如果有下次,我还捐!”

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 6月17日,随着血细胞分离机不停运转,经过4个小时的采集,来自巴彦淖尔市的爱心人士温先生成功捐献了260多毫升造血干细胞混悬液,为一名素不相识的血液病患者送去了生命的礼物。温先生成为内蒙古第180例造血干细胞捐献者。

温先生出生于1995年,从大学开始就坚持参与志愿服务,用爱心帮助他人,用行动践行奉献精神。2023年5月,他在参加红十字会组织的志愿服务活动时,了解到造血干细胞捐献可以挽救血液病患者的生命。“有机会做救命的事情,这是义不容辞的责任!”在父母和妻子的支持鼓励下,温先生加入了中华骨髓库。

今年4月,温先生接到红十字会的电话,听到自己与一名血液病患者初配成功,他当即表示愿意捐献,并积极配合后续环节,注重锻炼身体,戒烟戒酒,时刻为捐献准备着。

“我想成为一个对社会、对国家有用的人,不断将爱心传递下去。如果下次还能匹配上,我依然选择捐献!”捐献完成后,温先生说。



职业球员教我们踢足球

6月20日,U21联赛进校园·助力赛罕区“区长杯”足球赛在呼和浩特市赛罕区民族小学举行。当日,U21球员们带领小球员进行了热身和拉伸活动,指导大家传球和盘带技术练习。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特惊现外星人和金箍棒?假的!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 通讯员 高飞飞) 呼和浩特惊现外星人,呼和浩特农民挖出金箍棒……为吸引流量,一男子在半年多时间里,多次将自己编造的虚假信息通过社交平台发布。一条条荒唐的消息博足眼球的同时,也被众多网友转发,扰乱了公共秩序,造成了恶劣社会影响。记者日前从呼和浩特市公安局玉泉区分局石东路派出所获悉,这名在网络上发布虚假信息的男子已受到行政处罚。

“呼和浩特一农民挖土豆窑时挖出一金柱子。经专家鉴定这根金柱子是孙悟空西天取经时丢落在呼和浩特的如意金箍棒,纯金打造,重28000斤。”“呼和浩特市和林格尔县在施工中,工人挖出直径5米的一个大圆盘,上面刻满图案,经鉴定这个圆盘为十几种

呼和浩特这下发财了,呼和浩特一农民挖土豆窑时挖出一金柱子,经专家鉴定这根金柱子是孙悟空西天取经时丢落在呼和浩特的如意金箍棒,纯金打造,重28000斤。



发布的虚假信息截图

金属融合成的合金,距今有一万二千多年的历史,太震撼了,万年前的高等人类啊,那时候就有人类高等文明了,还是外星人来

了。”近日,民警在工作中发现辖区居民王某某在其社交账号上发布多条非常荒唐的图片信息,同时配有文字,声称在呼和浩特大青山、和林格尔等地方,发现了巨大的合金圆盘、刻有图案的石头,更加离谱的是,王某某还发出村民与外星人的合影。虽然信息荒唐至极,但关注量却不少,获得大量网民点赞和评论。

发现这一情况后,石东路派出所民警展开调查并就视频中的信息内容进行核实。经核查,视频中的内容皆为王某某自己编造的虚假信息。而其之所以这么做,就是为了博人眼球、吸引流量,鉴于王某某发布的虚假信息已被多位网民转发,扰乱了公共秩序,造成恶劣社会影响。在对王某某调查结束后,警方依法对其处以行政处罚,其在网络上发布的虚假信息也全部被下架处理。